ПРОТОКОЛ № 18
Заседания Совета

СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                                       18 мая 2022 года

Председатель заседания Совета СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»  –  Шкарлет Е.Н. 

Присутствовали: 

Члены Совета Ассоциации:

1. Бондаренко Николай Антонович - профессор кафедры нефтяной геологии, гидрогеологии и геотехники КубГУ (независимый член),

2. Козленко Александр Васильевич – исполнительный директор ООО «Сочижилкоммунпроект» (независимый член),

3. Лукманов Тагир Ахатович – директор ООО «НТЦ «СевКавСейсмоЗащита»,
4. Лисуненко Алексей Владимирович - директор ООО «ЛотосГео»,

5. Любимова Татьяна Владимировна – заведующая кафедрой нефтяной геологии, гидрогеологии и геотехники (независимый член), 
6. Мухин Владимир Иванович - директор МУП «Архитектурно-градостроительный центр Брюховецкого района»,

7. Овсиенко Олег Алексеевич - директор ООО «Геолого-геодезическая служба»,
8. Шкарлет Евгений Николаевич – директор ООО «ИнТерра».
Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»,
Тегай А.И. – Ведущий инженер СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 8 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Время проведения заседания – 12-00 час.
Повестка дня:

1. Избрание лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.
2. О  рассмотрении заявления о вступлении в члены СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

3. О внесении изменений в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».
4. О возобновлении действия права члена СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» на выполнение работ по инженерным изысканиям.

5. Об исключении из членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

Первый вопрос.

Слушали: Хлебникову Т.П. о необходимости избрания лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

Решение: 

Избрать ответственным за подсчет голосов по вопросам повестки дня Председателя заседания Совета Ассоциации  Шкарлет Е.Н. 

Результаты голосования: «ЗА» - 8, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.
Слушали: Тегай А.И.  о рассмотрении заявления о вступлении в члены СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания». 
Тегай А.И.  сообщил,  что  поступило  заявление о  вступлении в члены Ассоциации от ООО «КМЦ ПСЭ», ИНН 2310183799, и предложил принять вышеупомянутую организацию в состав членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».
Решение:

Принять Общество с ограниченной ответственностью «Краснодарский многопрофильный центр по проетированию и строительной экспертизе», ИНН 2310183799,  в члены СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

Результаты голосования: «ЗА» - 8, «Против» - нет, «Воздержался» - нет
Третий вопрос.

1. Слушали: Тегай А.И. сообщил, что поступило уведомление от члена нашей СРО – ЗАО «Черноморкурортпроект» (ИНН 2319010832) о смене руководителей организаций.

В связи с этим необходимо внести изменения в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» в отношении вышеуказанных организаций.

Решение:

Внести следующие изменения в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» в отношении Закрытого акционерного общества «Черноморкурортпроект», ИНН 2319010832: Ф.И.О. руководителя:  Яковлева Екатерина Игоревна – генеральный директор;

Результаты голосования: «ЗА» - 8, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Четвертый вопрос.

Слушали: Тегай А.И.  об устранении нарушений и возобновлении действия права члена СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

Решением Совета Ассоциации №12 от 18.04.2022г. была применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановки действия права на заключение договоров подряда на выполнение работ по инженерным изысканиям членам Ассоциации ООО «РПС», ООО «СПК-РГР» и ООО «ТЕРРАГРАНДЭ» сроком на 30 календарных дней. В указанный срок предприятием предоставлены документы, подтверждающие устранение нарушений, а именно отчет о деятельности члена Ассоциации за 2021 год.

Выступили: Овсиенко О.А. и Любимова Т.В.: учитывая, что членами Ассоциации устранены нарушения в части предоставления ежегодной отчетности, возобновить действие права членов Ассоциации ООО «РПС», ООО «СПК-РГР» и ООО «ТЕРРАГРАНДЭ» выполнять инженерные изыскания.
Решение:

Возобновить действие права членов Ассоциации: Общества с ограниченной ответственностью «РасПроектСтрой» (ИНН 2311143904); Общества с ограниченной ответственностью Строительно-промышленная компания "Ремгражданреконструкция" (ИНН 1501024526);  Общества с ограниченной ответственностью «ТЕРРАГРАНДЭ» (ИНН 9102248180) выполнять инженерные изыскания. 
Результаты голосования: «ЗА» - 8, «Против» - нет, «Воздержался» - нет
Пятый вопрос.

Слушали: Хлебникову Т.П. об исключении из членов Ассоциации ООО «ГеоКад-Юг» (ИНН 0107018152) и ООО «ЭКОМТ» (ИНН 2315983559) в соответствии с п.2 ч.2 ст. 55.7 Градостроительного Кодекса РФ, за нарушения, предусмотренные ч.4 ст.55.8 Градостроительного Кодекса РФ и Положением о проведении СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» анализа деятельности своих членов на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов, а также п.5.2 «Положения о членстве в СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», в том числе о требованиях к членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного, членского и целевых взносов», в части неоднократного в течение одного года нарушения сроков оплаты членских взносов.

Решили: 

Исключить из членов Ассоциации Общество с ограниченной ответственностью «ГеоКад-Юг», ИНН 0107018152 и Общество с ограниченной ответственностью «ЭКОМТ», ИНН 2315983559 за грубые нарушения Градостроительного кодекса, Устава Ассоциации и правил саморегулирования.

Результаты голосования: «ЗА» - 5, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Совета  СРО Ассоциация 

«КубаньСтройИзыскания»




          

  Е.Н. Шкарлет
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