ПРОТОКОЛ № 27
Заседания Совета

СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                                       15 июля 2024 года

Председатель заседания Совета СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»  –  Шкарлет Е.Н. 

Присутствовали: 

Члены Совета Ассоциации:

1. Бондаренко Николай Антонович - профессор кафедры нефтяной геологии, гидрогеологии и геотехники КубГУ (независимый член),

2. Лукманов Тагир Ахатович – директор ООО «НТЦ «СевКавСейсмоЗащита»,
3. Лисуненко Алексей Владимирович - директор ООО «ЛотосГео»,
4. Любимова Татьяна Владимировна – заведующая кафедрой нефтяной геологии, гидрогеологии и геотехники (независимый член), 
5. Мухин Владимир Иванович - директор МУП «Архитектурно-градостроительный центр Брюховецкого района»,

6. Овсиенко Олег Алексеевич - директор ООО «Геолого-геодезическая служба»,
7. Шкарлет Евгений Николаевич – директор ООО «ИнТерра» (независимый член).
Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»,
Тегай А.И. – Ведущий инженер СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 7 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Время проведения заседания – 12-00 час.
Повестка дня:

1. Избрание лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня;
2. О применении к членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» мер дисциплинарного воздействия;

3. О внесении изменений в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

Первый вопрос.

Слушали: Хлебникову Т.П. о необходимости избрания лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

Решение: 

Избрать ответственным за подсчет голосов по вопросам повестки дня Председателя заседания Совета Ассоциации  Шкарлет Е.Н. 

Результаты голосования: «ЗА» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.
2.1. Слушали: Хлебникову Т.П.  о рекомендации Дисциплинарной комиссии по применению меры дисциплинарного воздействия к члену Ассоциации за несоблюдение требований, предусмотренных п. 1 и 2 ч.6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ.

В результате проведенной плановой камеральной проверки члена Ассоциации ООО «ЮЦСТ» установлены нарушения, предусмотренные п. 2.17. Правил контроля СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований стандартов и правил саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой организации и п. 1 и 2 ч.6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ. 

Выступили: Мухин В.И. и Овсиенко О.А.: учитывая, что вышеназванные нарушения носят существенный характер, т.е. не обеспечивают соответствия установленным в СРО  правилам саморегулирования, согласиться с решением Дисциплинарной комиссии и приостановить действие права члена Ассоциации ООО «ЮЦСТ» выполнять инженерные изыскания сроком на 60 календарных дней.

Решение: 

Применить к Обществу с ограниченной ответственностью «Южный Центр Современных Технологий»  (ИНН 2311142474)  меру дисциплинарного воздействия в форме приостановления действия права члена Ассоциации осуществлять выполнение работ по инженерным изысканиям сроком на 60 календарных дней.

2.2. Слушали: Хлебникову Т.П.  о рекомендации Дисциплинарной комиссии по применению меры дисциплинарного воздействия к члену Ассоциации за несоблюдение требований, предусмотренных п. 1 и 2 ч.6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ.

В результате проведенной плановой камеральной проверки члена Ассоциации ИП Гончарова А.К. установлены нарушения, предусмотренные п. 2.17. Правил контроля СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» за деятельностью своих членов в части соблюдения ими требований стандартов и правил саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой организации и п. 1 и 2 ч.6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ. 

Выступили: Любимова Т.В. и Бондаренко Н.А.: учитывая, что вышеназванные нарушения носят существенный характер, т.е. не обеспечивают соответствия установленным в СРО  правилам саморегулирования, согласиться с решением Дисциплинарной комиссии и приостановить действие права члена Ассоциации ИП Гончарова А.К. выполнять инженерные изыскания сроком на 60 календарных дней.

Решение: 

Применить к Индивидуальному предпринимателю Гончарову Алексею Кирилловичу  (ИНН 231201275114)  меру дисциплинарного воздействия в форме приостановления действия права члена Ассоциации осуществлять выполнение работ по инженерным изысканиям сроком на 60 календарных дней.

2.3. Слушали: Хлебникову Т.П.  о рекомендации Дисциплинарной комиссии по применению меры дисциплинарного воздействия к члену Ассоциации за несоблюдение требований, предусмотренных п. 1 и 2 ч.6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ.

В результате проведенной плановой камеральной проверки члена Ассоциации ООО «ОМС» установлены нарушения, предусмотренные п. 1 и 2 ч.6 ст. 55.5 Градостроительного Кодекса РФ, а также п. 5.2 «Положения о членстве в СРО Ассоциация  «КубаньСтройИзыскания», в том числе о требованиях к членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», о размере, порядке расчета, а также порядке уплаты вступительного, членского и целевых взносов». 

Выступили: Лисуненко А.В. и Лукманов Т.А.: учитывая, что вышеназванные нарушения носят существенный характер, т.е. не обеспечивают соответствия установленным в СРО  правилам саморегулирования, согласиться с решением Дисциплинарной комиссии и приостановить действие права члена Ассоциации ООО «ОМС» выполнять инженерные изыскания сроком на 60 календарных дней.

Решение: 

Применить к Обществу с ограниченной ответственностью «ОМС»  (ИНН 2634071929)  меру дисциплинарного воздействия в форме приостановления действия права члена Ассоциации осуществлять выполнение работ по инженерным изысканиям сроком на 60 календарных дней.

Результаты голосования: «ЗА» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Третий вопрос.

Слушали: Тегай А.И. сообщил, что поступило уведомление от члена СРО – МУП «Архитектурно-градостроительный центр Брюховецкого района»,  о том, что принято решение о реорганизации в форме преобразования в МБУ «Архитектурно-градостроительный центр Брюховецкого района» (Постановление администрации муниципального образования Брюховецкий район от 29 декабря 2023 года №1973).
В связи с этим необходимо внести изменения в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» в отношении вышеуказанной организации.

Решение: Внести следующие изменения в реестр членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» в отношении Муниципальное унитарное предприятие «Архитектурно-градостроительный центр Брюховецкого района», ИНН 2327010579, на основании Постановления администрации муниципального образования Брюховецкий район от 29 декабря 2023 года №1973:

Полное наименование - Муниципальное бюджетное учреждение «Архитектурно-градостроительный центр Брюховецкого района», ИНН 2369011119, ОГРН 1242300035746.
Результаты голосования: «ЗА» - 7, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Совета  СРО Ассоциация 

«КубаньСтройИзыскания»




            Е.Н. Шкарлет
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