ПРОТОКОЛ № 07
Заседания Совета

СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                            4 апреля 2017 года

Председатель заседания Совета СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»  –  Бабаханов С.С. 

Присутствовали: 

Члены Совета Ассоциации:

1. Бабаханов Станислав Сергеевич - ген. директор ЗАО «Стройинжениринг»,

2. Бондаренко  Н. А. – доктор геолого-минералогических наук, доцент, профессор кафедры региональной и морской геологии геологического факультета Кубанского государственного Университета (независимый член),

3. Козленко Александр Васильевич – исполнительный директор ООО «Сочижилкоммунпроект» (независимый член),

4. Колтунов Анатолий Васильевич – директор ООО «Бургаз»,

5. Лукманов Тагир Ахатович – директор ООО «НТЦ «СевКавСейсмоЗащита»,

6. Любимова Татьяна Владимировна – главный геолог  ГУП «Кубаньгеология»,

7. Соловьева Оксана Владимировна – зам. директора ООО «КраснодарТИСИЗ»,

8. Шкарлет Евгений Николаевич – гл. инженер ООО «ИнТерра» 
Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»,
Тегай А.И. – Ведущий инженер СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 8 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Время проведения заседания – 14-00 час.
Повестка дня:

1. Избрание лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.
2. О замене Свидетельства о допуске и Приложений к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением  формы собственности.
Первый вопрос.

Слушали: Хлебникову Т.П. о необходимости избрания лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

Решение: 

Избрать ответственным за подсчет голосов по вопросам повестки дня   Председателя заседания Совета Ассоциации  Бабаханова С.С. 

Результаты голосования: «ЗА» - 8, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос. 
Слушали: Тегай А.И. о замене Свидетельства о допуске в связи с изменением типа Общества организации - члена Ассоциации.

Тегай А.И. сообщил, что одна организация - член Ассоциации – ЗАО  «Автодордиагностика» – в связи с реорганизацией в форме преобразования в  ООО «Автодордиагностика» на основании Решения единственного акционера ЗАО  «Автодордиагностика» от 22.12.2016г., подала заявление о замене Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Тегай А.И.  доложил, в связи с реорганизацией ЗАО  «Автодордиагностика» в форме преобразования в  ООО «Автодордиагностика» на основании Решения единственного акционера ЗАО  «Автодордиагностика» от 22.12.2016г., Контрольная комиссия предлагает Совету вынести решение об отзыве ранее выданного Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за номером  0371.07-2009-2310105790-И-006 от 27.10.15г. (протокол Совета № 25 от 27.10.15г.) с Приложением видов работ (протокол Совета № 25 от 27.10.15г.)  на имя ЗАО  «Автодордиагностика». Учитывая, что ООО «Автодордиагностика» является правопреемником  ЗАО  «Автодордиагностика» Контрольная комиссия предлагает Совету  выдать новое Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на имя ООО  «Автодордиагностика» без изменения видов работ.  

Решение:

Отозвать и аннулировать Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, за номером 0371.07-2009-2310105790-И-006 от 27.10.15г. (протокол Совета № 25 от 27.10.15г.) с Приложением видов работ (протокол Совета № 25 от 27.10.15г.)  на имя ЗАО  «Автодордиагностика». 

В связи с реорганизацией в форме преобразования  ЗАО  «Автодордиагностика»  в  ООО «Автодордиагностика», который является правопреемником ЗАО  «Автодордиагностика»,   выдать новое Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, члену Ассоциации  ООО  «Автодордиагностика» без изменения видов работ. 

Результаты голосования: «ЗА» - 8, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Председатель Совета  СРО Ассоциация 

«КубаньСтройИзыскания»
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