ПРОТОКОЛ № 09
Заседания Совета

Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                             8 апреля 2014 года

Председатель заседания Совета Партнерства – Председатель Совета Бабаханов С.С. 

Присутствовали: 

Члены Совета Партнерства:

Бабаханов С.С. (ЗАО «Стройинжениринг»),

Баранова С.Б. (ФГОУ ВПО «Кубанский Государственный Аграрный Университет»),

Блиндер А.Е. (ОАО «КубаньРегионПроект»),

Козленко А.В. (ЗАО «Черноморкурортпроект»),

Колтунов А.В. (ООО «Бургаз»),

Лисиченко Н.И. (ОАО «Кубаньводпроект»),

Лисуненко А.В. (ООО «Лотос»),

Лукманов Т.А. (ООО «НТЦ «СевКавСейсмоЗащита»),

Любимова Т.В. (ГУП «Кубаньгеология»),

Полюбина Н.Е. (ООО «ГеоИскатель»),

Шкарлет Е.Н. (ООО «ИнТерра»).

Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания».
На заседании присутствуют 11 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Повестка дня:

1. О размещении средств компенсационного фонда.

Первый вопрос.

Слушали:  Хлебникова Т.П.  сообщила о том, что в связи с  истечением срока  депозитного договора с ОАО «Акционерный банк содействия коммерции и бизнесу»  необходимо рассмотреть вопрос размещения средств компенсационного фонда  в депозит в целях  сохранения и увеличения компенсационного фонда.
Выступили: 

Лисиченко Н.И. с предложением внести средства компенсационного фонда, находящиеся ранее на депозитном счете в ОАО «Акционерный банк содействия коммерции и бизнесу», а также поступившие на расчетный счет от вновь принятых членов и поступившие проценты по депозитам, за минусом налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения,  на депозитный счет в Сбербанк РФ.
Результаты голосования: «ЗА» - 3, «Против» - 8, «Воздержался» - нет.
Выступили: 
Козленко А.В. с предложением внести средства компенсационного фонда, находящиеся ранее на депозитном счете в ОАО «Акционерный банк содействия коммерции и бизнесу», а также поступившие на расчетный счет от вновь принятых членов и поступившие проценты по депозитам, за минусом налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения,  на депозитный счет в АКБ «Уралсиб».
Результаты голосования: «ЗА» - 1, «Против» - 10, «Воздержался» - нет.
Выступили: 

Лукманов Т.А. с предложением внести средства компенсационного фонда, находящиеся ранее на депозитном счете в ОАО «Акционерный банк содействия коммерции и бизнесу», а также поступившие на расчетный счет от вновь принятых членов и поступившие проценты по депозитам, за минусом налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения,  на депозитный счет в ЗАО КБ «Росинтербанк».
Результаты голосования: «ЗА» - 7, «Против» - 4, «Воздержался» - нет.
По итогам  голосования принято решение:  В целях сохранения и увеличения компенсационного фонда внести средства компенсационного фонда, находящиеся ранее на депозитном счете в ОАО «Акционерный банк содействия коммерции и бизнесу», а также поступившие на расчетный счет от вновь принятых членов и поступившие проценты по депозитам за минусом налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения,  на депозитный счет в ЗАО КБ «Росинтербанк» сроком на 6 месяцев.
Председатель Совета  

НП «КубаньСтройИзыскания»
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