ПРОТОКОЛ № 18
Заседания Совета

Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания»

г. Краснодар                                                                                                         24 мая 2011 года

Председатель заседания Совета Партнерства – Председатель Совета Бабаханов С.С. 

Присутствовали: 

Члены Совета Партнерства:

Бабаханов С.С. (ОАО «Стройинжениринг»),
Бражников А.А. (ООО «Гидротехническое строительство»),
Кан В.Ч. (ООО производственно-техническая фирма «Пищепромпроект»),
Коломейцев В.О. (ООО «Геолого-геодезическая служба»),

Лисиченко Н.И. (ОАО проектно-изыскательский институт «Кубаньводпроект»),

Лисуненко А.В. (ООО «Лотос»),

Лукманов Т.А. (ООО «СевКавСейсмоЗащита»),

Овсянникова Е.В.(ООО «ГЕО ИНВЕСТ-ИНФОРМ»),

Сомова Э.О. (ООО «Проектно-изыскательская контора «РЕГИОН-ПРОЕКТ»),

Сорокин В.Е. (ООО «Георесурс»),
Тесленко Р.В. (ООО «РосИнтеКо).

Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания»,

Чесебиев Х.М. – Инженер НП «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 11 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Повестка дня:

1. О  рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания».
2. О рассмотрении документов, предоставленных членом Партнерства, для дополнения  Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, дополнительными видами работ.
3. О рассмотрении документов, предоставленных членом Партнерства, для дополнения  Свидетельства о допуске видами работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах.

4. Разное.

Первый вопрос.

Слушали: 

Чесебиева Х.М. о рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания». 
Чесебиев Х.М. сообщил, что поступило заявление о вступлении в члены Партнерства от ООО «ПБ «Росста» и пакет документов  для получения Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и предложил принять вышеупомянутую организацию в состав членов НП «КубаньСтройИзыскания».

Решение:

Принять ООО «ПБ «Росста» в члены НП «КубаньСтройИзыскания».
Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Второй вопрос.

Слушали: 

Чесебиева Х.М. о рассмотрении документов, предоставленных членом Партнерства, для дополнения  Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, дополнительными видами работ.
 Чесебиев Х.М.  сообщил, что поступило заявление и документы от одного члена  Партнерства - ООО «Проектный научно-исследовательский институт строительства и современных технологий» - на получение допуска к выполнению ниженазванных видов работ в дополнение к полученному ранее Свидетельству о допуске.

 Контрольная комиссия ходатайствует перед Советом саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» о включении в Свидетельство о допуске нового образца и Приложение к нему следующих дополнительных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в соответствии с перечнем, утвержденным Приказом № 624:

	№


	Наименование предприятия (ИП)
	Дополнительно заявленные виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства


	Соответствие правилам саморегулирования/

Предлагаемое решение

	1.
	ООО «Проектный научно-исследовательский институт строительства и современных технологий»
	4. Работы в составе инженерно-экологических изысканий

4.1. Инженерно-экологическая съемка территории

4.2. Исследования химического загрязнения почвогрунтов, поверхностных и подземных вод, атмосферного воздуха, источников загрязнения

4.3. Лабораторные химико-аналитические и газохимические исследования образцов и проб почвогрунтов и воды

4.4. Исследования и оценка физических воздействий и радиационной обстановки на территории 
	Соответствует/Выдать Свидетельство о допуске нового образца и Приложение к нему


Выступили:

Члены Совета  Глазков А.А., Сомова Э.О., Лисиченко Н.И. с предложением изъять у вышеназванного члена Партнерства действующее Свидетельство о допуске и Приложение к нему и выдать вышеупомянутому члену Партнерства новое Свидетельство о допуске и Приложение к нему, дополненное вышеперечисленными видами работ. 

Решение:
Совет саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» одобрил предложение Контрольной комиссии и принимает решение о выдаче нового Свидетельства о допуске и Приложения к нему с сохранением видов работ в соответствии с Приказом Минрегионразвития № 624 от 30 декабря 2009 года и с добавлением вышеперечисленных вновь заявленных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, вышеупомянутому члену саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания». 

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Третий вопрос.

Слушали: 

Чесебиева Х.М. о рассмотрении документов, предоставленных членом Партнерства для дополнения  Свидетельства о допуске видами работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах.
Чесебиев Х.М. сообщил, что поступило заявление и документы от одного члена Партнерства – ООО «РосИнтеКо» на получение допуска к выполнению ниженазванных видов работ в дополнение к полученному ранее Свидетельству о допуске.

Контрольная комиссия ходатайствует перед Советом саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» о включении в Свидетельство о допуске нового образца и Приложения к нему вышеупомянутой организации следующих дополнительных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах, в соответствии с перечнем, утвержденным Приказом № 624:

	№


	Наименование предприятия (ИП)
	Дополнительно заявленные виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах

	Соответствие правилам саморегулирования/

Предлагаемое решение

	1.
	ООО «РосИнтеКо»
	4. Работы в составе инженерно-экологических изысканий на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах
4.5. Изучение растительности, животного мира, санитарно-эпидемиологические и медико-биологические исследования территории на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах

	Соответствует/Выдать Свидетельство о допуске нового образца и Приложение к нему


Выступили:

Члены Советы  Глазков А.А., Сомова Э.О., Лисиченко Н.И. с предложением изъять у вышеназванного члена Партнерства действующее Свидетельство о допуске и Приложение к нему и выдать вышеупомянутому члену Партнерства новое Свидетельство о допуске и Приложение к нему, дополненное вышеперечисленными видами работ. 

Решение:
Совет саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» одобрил предложение Контрольной комиссии и принимает решение о выдаче нового Свидетельства о допуске и Приложения к нему с сохранением видов работ в соответствии с Приказом Минрегионразвития № 624 от 30 декабря 2009 года и с добавлением вновь заявленных видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах, вышеупомянутому члену саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания». 

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Совета  

НП «КубаньСтройИзыскания»
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