ПРОТОКОЛ № 19
Заседания Совета

СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                             2 сентября 2015 года

Председатель заседания Совета СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»  –  Бабаханов С.С. 

Присутствовали: 

Члены Совета Ассоциации:

Бабаханов Станислав Сергеевич - ген. директор ЗАО «Стройинжениринг»,

Баранова Светлана Борисовна - Зам. Директора по науке КубГАУ,
Бражников Анатолий Андреевич – заместитель директора ООО «Гидротехническое строительство»,  
Колтунов Анатолий Васильевич – директор ООО «Бургаз»,
Лисиченко Николай Иванович - ген. директор ОАО «Кубаньводпроект»,

Лукманов Тагир Ахатович – директор ООО «НТЦ «СевКавСейсмоЗащита»,

Любимова Татьяна Владимировна – главный геолог  ГУП «Кубаньгеология»,
Овсиенко Олег Алексеевич – директор ООО «Геолого-геодезическая служба»,
Сомова Эллионора Олеговна – директор ООО ПИК «Регион-Проект»,
Соловьева Оксана Владимировна – зам. директора ООО «КраснодарТИСИЗ», 

Шкарлет Евгений Николаевич – гл. инженер ООО «ИнТерра».
Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».
На заседании присутствуют 11 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Время проведения заседания – 10-00 час.
Повестка дня:

1. Избрание лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.
2. О взносах в НОПРИЗ и членских взносах в СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания».
3. О замене Свидетельства о допуске к видам работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» в связи с изменением наименования СРО.
4. О Стандартах.
5. Разное.
Первый вопрос.

Слушали: Хлебникову Т.П. о необходимости избрания лица, ответственного за подсчет голосов по вопросам повестки дня.

Решение: 

Избрать ответственным за подсчет голосов по вопросам повестки дня   Председателя заседания Совета Ассоциации  Бабаханова С.С. 

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос. 

Слушали: Хлебникова Т.П. сообщила о несвоевременных платежах членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» членских взносов и возмещении расходов по оплате членских взносов в НОПРИЗ. Хлебникова Т.П. доложила о размере сложившейся задолженности, которая на момент проведения заседания Совета составила 3 675 516,2 руб.
Выступили:

Члены Совета Лисиченко Н.И., Сомова Э.О. о недопустимости наличия такого размера задолженности и предложили организовать  постоянный контроль   с целью уменьшения задолженности.
Решение:

1. Поручить Генеральному директору Хлебниковой Т.П. направить должникам письма с требованием погашения задолженности и установлением срока погашения задолженности не позднее 1 октября 2015г.
2. Руководителей организаций - членов СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания», которые не обеспечат погашение задолженности по уплате взносов в срок до 1 октября 2015г., и у которых сумма задолженности более чем за один квартал, приглашать на заседания Совета, проводимые в октябре 2015г.

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Третий вопрос.

Слушали: Хлебникову Т.П., которая сообщила, что в связи с принятием решения Общим собрание членов НП «КубаньСтройИзыскания»  об изменении наименования и получением регистрационных документов из органов Минюста и налоговой инспекции, а также  получением решения  из Ростехнадзора о внесении изменений в реестр СРО, необходимо произвести замену Свидетельства о допуске к видам работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, всем членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания». Хлебникова Т.П. предложила утвердить новую форму Свидетельства о допуске с двумя степенями защиты.
Решение:

В связи с принятием решения Общим собрание членов НП «КубаньСтройИзыскания»  об изменении наименования и получением регистрационных документов из органов Минюста и налоговой инспекции, а также  получением решения  из Ростехнадзора о внесении изменений в реестр СРО Совет саморегулируемой организации Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» принимает решение поручить генеральному директору Хлебниковой Т.П. приступить к замене Свидетельства о допуске к видам работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, всем членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания»  в рабочем порядке без предоставления ими заявления о замене. 
Замену Свидетельств в первую очередь осуществить членам СРО Ассоциация «КубаньСтройИзыскания» не имеющим задолженности по всем видам взносов и членам СРО, имеющим задолженность, не превышающую 1 квартал.

Утвердить новую форму Свидетельства о допуске с двумя степенями защиты.
Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Четвертый  вопрос.

Слушали: Лукманова Т.А., который сообщил, что в настоящее время согласно Приказ Минстроя начата работа по внесению изменений в СП 47.13330.2012 «Инженерные изыскания для строительства»  СП 14.133302.2014 «Строительство в сейсмических зонах». 
Решение:

Принять информацию Лукманова Т.А. к сведению.
Принять непосредственное участие в подготовке письма в НОПРИЗ, проекта письма от НОПРИЗ в Минстрой, отражающих проблемы, связанные со вступлением в силу существующих вышеназванных документов.

Результаты голосования: «ЗА» - 10, «Против» - нет, «Воздержался» - 1.

Четвертый  вопрос.

Слушали: Любимову Т.В.,  которая предложила провести в октябре 2015г. конференцию для специалистов краевых изыскательских организаций. Любимова сообщила о необходимости сбора средств для проведения конференции.
Решение:

Выделить из бюджета СРО 20 000 руб. (Двадцать тысяч руб.) на проведение конференции и направить членам СРО информационное письмо о планируемой конференции с просьбой о выделении посильной  суммы средств.

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Совета  СРО Ассоциация 

«КубаньСтройИзыскания»
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