ПРОТОКОЛ № 19
Заседания Совета

Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания» 
г. Краснодар                                                                                             18 июня 2013 года

Председатель заседания Совета Партнерства – Председатель Совета Бабаханов С.С. 

Присутствовали: 

Члены Совета Партнерства:

Бабаханов С.С. (ЗАО «Стройинжениринг»),

Баранова С.Б. (ФГОУ ВПО «Кубанский Государственный Аграрный Университет»),

Блиндер А.Е. (ОАО «КубаньРегионПроект»),

Бражников А.А. (ООО «Гидротехническое строительство»),

Глазков А.А. (ООО предприятие «Кубаньградостройпроект»),

Козленко А.В. (ЗАО «Черноморкурортпроект»),

Колтунов А.В. (ООО «Бургаз»),

Лисуненко А.В. (ООО «Лотос»),

Лукманов Т.А. (ООО «НТЦ «СевКавСейсмоЗащита»),

Любимова Т.В. (ГУП «Кубаньгеология»),

Овсиенко О.А.(ООО «Геолого-геодезическая служба»),

Полюбина Н.Е. (ООО «ГеоИскатель»),

Сомова Э.О. (ООО ПИК «Регион-Проект»),

Шкарлет Е.Н. (ООО «ИнТерра»).

Приглашенные: 

Хлебникова Т.П. – Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания»,

Нестеревский В.В.  – инженер НП «КубаньСтройИзыскания».

На заседании присутствуют 14 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Повестка дня:

1. О  рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания».
2. О замене Свидетельства о допуске и Приложения к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением юридического адреса.
3. О размещении средств компенсационного фонда. 
4. Разное (О проведении внеочередного Общего собрания членов НП).
Первый вопрос.

Слушали: 

Нестеревского В.В.   о рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания». 
Нестеревский В.В.  сообщил, что поступило заявление о вступлении в члены Партнерства от ООО «ЕвроИнжПроект» и пакет документов для получения Свидетельства  о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и предложил принять вышеупомянутую организацию в состав членов НП «КубаньСтройИзыскания».
Решение:

Принять  ООО «ЕвроИнжПроект» в члены НП «КубаньСтройИзыскания».

Результаты голосования: «ЗА» - 14, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.

Слушали: 


Нестеревского В.В.  о замене Свидетельства о допуске и Приложения к нему к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с изменением юридического адреса. 
Нестеревский В.В. сообщил о рассмотрении заявлений, предоставленных членами Партнерства  ООО «ЦЕНТР-ПРОЕКТ» и ООО «НТЦ ГеоПроект» о замене Свидетельства о допуске и Приложения к нему, к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Нестеревский В.В. доложил, что Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету принять решение о замене Свидетельств о допуске с изъятием ранее выданных Свидетельств о допуске и Приложений к ним,  и предлагает Совету выдать новые Свидетельства о допуске  и Приложения к ним без изменения видов работ. 
Выступили:

Члены Совета Сомова Э.О., Лукманов Т.А. с предложением изъять, в связи с изменением юридического адреса у вышеназванных членов Партнерства, действующие Свидетельства о допуске и Приложения к ним, и выдать вышеупомянутым членам Партнерства новые Свидетельства о допуске и Приложения к ним без изменения видов работ. 
Решение:

Совет саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» принял решение о замене Свидетельств о допуске членам Партнерства ООО «ЦЕНТР-ПРОЕКТ» и ООО «НТЦ ГеоПроект» в связи с изменением юридического адреса с изъятием ранее выданных Свидетельств о допуске и Приложений к ним  и выдачей новых Свидетельств о допуске  и Приложений к ним без изменения видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Результаты голосования: «ЗА» - 14, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Третий  вопрос.

Слушали: Хлебникова Т.П. сообщила, что в связи с окончанием срока действия депозитного договора с КБ «Кубань Кредит» необходимо решение Совета о дальнейшем размещении средств компенсационного фонда.

Выступили: Лисуненко А.В., Полюбина Н.Е.  с предложением внести средства компенсационного фонда, находящиеся ранее на депозитном счете в КБ «Кубань Кредит», а также поступившие на расчетный счет от вновь принятых членов и поступившие проценты по депозитам, за минусом налога на прибыль,  в сумме 10 216 937,35 руб.  на депозитный счет в АКБ «Московский индустриальный Банк».  
Решение: В целях сохранения и увеличения компенсационного фонда внести средства компенсационного фонда, находящиеся ранее на депозитном счете в КБ «Кубань Кредит», а также поступившие на расчетный счет от вновь принятых членов и поступившие проценты  по депозитам, за минусом налога на прибыль, в сумме 10 216 937,35 руб.  на депозитный счет в АКБ «Московский индустриальный Банк».  
Результаты голосования: «ЗА» - 14, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Четвертый вопрос.

Слушали: 

Бабаханова С.С.  о вынесении решения по проведению 12 августа 2013 года Внеочередного общего собрания членов Партнерства. 
           Хлебникову Т.П.  по вопросам «Повестки дня» Внеочередного общего собрания членов НП «КубаньСтройИзыскания».
Хлебникова Т.П.  представила Совету проект повестки дня Внеочередного общего собрания членов НП «КубаньСтройИзыскания»  и внесла предложение о времени и месте проведения Общего собрания.

Выступили:

Сомова Э.О.,  Козленко А.В. предложили принять, предложенную повестку дня за основу и установить время проведения Внеочередного общего собрания 12 августа 2013 года в 14:00 часов, место проведения Россия, Краснодарский край, 350001, г. Краснодар, ул. Маяковского, 123. 

Решение:

Установить дату проведения Внеочередного общего собрания членов Партнерства 12 августа 2013 года. Утвердить повестку дня Внеочередного общего собрания (приложение №1), назначить время  проведения 12 августа 2013  с 13:00 часов до 16:00 часов, с учетом времени (1 час) на регистрацию участников, утвердить место проведения Россия, Краснодарский край, 350001, г. Краснодар, ул. Маяковского, 123. 

Результаты голосования: «ЗА» - 14, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Председатель Совета  

НП «КубаньСтройИзыскания»





            С.С. Бабаханов
Приложение №1
Повестка дня

Внеочередного общего собрания членов
Некоммерческого партнерства  «КубаньСтройИзыскания»
1. Избрание Председатель Общего собрания, секретаря и счетной комиссии.

2. Утверждение Стандарта организации  «Карты инженерно-геологические и разрезы инженерно-геологические. Требования к содержанию, построению и оформлению».

3. Разное.
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