ПРОТОКОЛ № 2
Общего собрания членов
Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания»

г. Краснодар                                                                                                30 марта 2010 года

Председатель Общего собрания членов НП «КубаньСтройИзыскания» – Хлебникова Т.П. (генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания»)
Присутствовали: члены Партнерства – 52. 
Место проведения Общего собрания: г. Краснодар, ул. Маяковского, 123.
Дата и время проведения 30 марта 2010 года с 14-00 до 15-00 часов.

Вид собрания – очное. 

Зарегистрировалось участников – 52 участника.
На Общем собрании присутствуют 52 члена Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания». Кворум имеется. Общее собрание правомочно принимать решения.

Повестка дня:

1. Принятие нормативной документации - Правила саморегулирования (7 документов). 
2. Разное.

Петров В.В. предложил выбрать Председателем Общего собрания Хлебникову Татьяну Петровну, секретарем  - Денисову Екатерину Юрьевну и избрать Счетную комиссию в количестве 3-х человек в составе: Председатель счетной комиссии – Глазков Андрей Анатольевич, члены счетной комиссии – Лисиченко Николай Иванович, Томилко Елена Александровна.
Решили:
Избрать Председателем Общего собрания Хлебникову Татьяну Петровну, секретарем  - Денисову Екатерину Юрьевну и избрать Счетную комиссию в количестве 3-х человек в составе: Председатель счетной комиссии – Глазков Андрей Анатольевич, члены счетной комиссии - Лисиченко Николай Иванович, Томилко Елена Александровна.
Результаты голосования: 

«ЗА» - 52 голоса, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Первый вопрос.
Слушали:
Хлебникову Т.П. о принятии нормативной документации - Правила саморегулирования НП «КубаньСтройИзыскания».
Хлебникова Т.П. сообщила о необходимости принятия следующей нормативной документации для дальнейшей работы:
1. Правила саморегулирования.
Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по выполнению инженерно-геодезических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в целях подготовки проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов.
2. Правила саморегулирования.

Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по выполнению инженерно-геологических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в целях подготовки проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов.
3. Правила саморегулирования.

Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по выполнению инженерно-гидрометеорологических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в целях подготовки проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов.
4. Правила саморегулирования.

Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по выполнению инженерно-экологических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в целях подготовки проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов.
5. Правила саморегулирования.

Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по выполнению инженерно-геотехнических изысканий, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в целях подготовки проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов.
6. Правила саморегулирования.

Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по обследованию грунтов оснований зданий и сооружений, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в целях подготовки проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, оказывающим влияние на безопасность указанных объектов.
7. Правила саморегулирования.
Требования к высшему и среднему специальному образованию по видам работ.


Решили:
Принять все вышеперечисленные нормативные документы.

Результаты голосования: 

«ЗА» - 52 голоса, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Председатель Общего собрания                                                      
      Т.П. Хлебникова
Секретарь Общего собрания 





      Е.Ю. Денисова
