ПРОТОКОЛ № 13
Заседания Совета
Некоммерческого партнерства «КубаньСтройИзыскания»

г. Краснодар                                                                                                     11 мая 2010 года

Председатель заседания Совета Партнерства – Председатель Совета Бабаханов С.С. 
Присутствовали: 
Члены Совета Партнерства:
Бабаханов С.С. (ООО «Проектный институт «Юггазпроект»),
Бражников А.А. (ООО «Гидротехническое строительство»),

Власков А.С. (ООО «Георесурс»),
Глазков А.А. (ООО предприятие «Кубаньградостройпроект»),
Кан В.Ч. (ООО производственно-техническая фирма «Пищепромпроект»),
Кирпичникова Л.В. (ООО «КраснодарТИСИЗ»),
Коломейцев В.О. (ООО «Геолого-геодезическая служба»), 

Лисиченко Н.И. (ОАО проектно-изыскательский институт «Кубаньводпроект»),

Лисуненко А.В. (ООО «Лотос»),

Сомова Э.О. (ООО «Проектно-изыскательская контора «РЕГИОН-ПРОЕКТ»), 
Тархов А.А. (ЗАО «Проектный институт «НЕФТЕПРОЕКТ»).
Приглашенные: 
Хлебникова Т.П. – Генеральный директор НП «КубаньСтройИзыскания»,
Расторгуев И.И. – Председатель Контрольной комиссии НП «КубаньСтройИзыскания»,
Шаронов Ю.Л. – Специалист НП «КубаньСтройИзыскания.
На заседании присутствуют 11 членов Совета. Кворум имеется. Совет правомочен принимать решения.

Повестка дня:
1. О рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания».

2. О рассмотрении документов, предоставленных членом Партнерства, для получения  Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

3. О рассмотрении заявления на дополнение Свидетельства о допуске к работам одним видом работ - по инженерно-экологическим изысканиям, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
4. Разное.
Первый вопрос.

Слушали: 

Шаронова Ю.Л. о рассмотрении заявления о вступлении в члены НП «КубаньСтройИзыскания». 

Шаронов Ю.Л. сообщил, что поступило заявление о вступлении в члены Партнерства от ИП Ашинова Ю.К. и пакет документов для получения Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и предложил принять вышеупомянутую компанию в состав членов НП «КубаньСтройИзыскания».

Решение:

Принять ИП Ашинова Ю.К.  в члены НП «КубаньСтройИзыскания».

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Второй вопрос.

 
Слушали:

     Расторгуева И.И., Шаронова Ю.Л. о рассмотрении документов, предоставленных кандидатом в члены Партнерства для получения Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Расторгуев И.И. сообщил, что одна организация-кандидат в члены Партнерства - ИП Ашинов Ю.К. - предоставила на рассмотрение Контрольной комиссии заявление о выдаче Свидетельства о допуске к видам (или виду) работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и документы, согласно перечню, утвержденному решением Совета Партнерства.
Расторгуев И.И. предложил рассмотреть поданные документы и вынести обоснованное решение о выдаче или отказе в выдаче Свидетельства о допуске к  видам (или виду) работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Расторгуев И.И. доложил, что Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету принять решение о выдаче Свидетельства о допуске к видам (или виду) работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства следующему члену саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» на указанные виды работ:

	№/№

п/п
	Наименование предприятия (ИП)
	Заявленные виды работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства

	Соответствие правилам саморегулирования/

Предлагаемое решение

	1
	ИП Ашинов Ю.К.
	Работы по выполнению инженерно-геодезических изысканий

Работы по выполнению инженерно-геологических изысканий

	Соответствует/Выдать Свидетельство о допуске

Соответствует/Выдать Свидетельство о допуске




Выступили:

Члены Совета Власков А.С.,  Коломейцев В.О., Лисуненко А.В., Тархов А.А. с предложением удовлетворить обращение члена Партнерства - ИП Ашинова Ю.К. и выдать Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Решение:
Совет саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» одобрил предложение Контрольной комиссии и принимает решение о выдаче Свидетельства о допуске вышеупомянутому предприятию на вышеназванные виды работ. 
Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Третий вопрос.

Слушали:
Расторгуева И.И. о рассмотрении заявления на дополнение Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Расторгуев И.И. сообщил, что ООО «ИнТерра»  - член Партнерства - предоставило на рассмотрение Контрольной комиссии заявление на дополнение Свидетельства о допуске к работам на один вид работ – по инженерно-экологическим изысканиям, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и документы, согласно перечню, утвержденному решением Совета Партнерства.
По результатам рассмотрения Контрольная комиссия единогласным решением предлагает Совету Партнерства дополнить Свидетельство о допуске к работам следующему члену Партнерства:

	1
	ООО «ИнТерра»
	Работы по выполнению инженерно-экологических изысканий


	Соответствует/

Дополнить Свидетельство о допуске




Выступили:

Члены Совета Власков А.С., Лисиченко Н.И., Кирпичникова Л.В.,  Коломейцев В.О., Кан В.Ч. с предложением удовлетворить обращение члена Партнерства и выдать ООО «ИнТерра» дополнение к Свидетельству о допуске к работам на один вид работ – по инженерно-экологическим изысканиям, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Решение:
Совет саморегулируемой организации НП «КубаньСтройИзыскания» одобрил предложение Контрольной комиссии и принимает решение о дополнении Свидетельства о допуске ООО «ИнТерра» на вышеуказанный вид работ. 
Результаты голосования: «ЗА» - 11, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

Председатель Совета  
НП «КубаньСтройИзыскания»
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